

# 推行政务公开 提升公众满意度

## 三官庙街道扎实开展政务信息公开工作

本报讯 为深入推行政务公开,转变政府职能,建设人民满意的服务型政府,三官庙街道三举措扎实开展政务信息公开工作。

加强组织领导、抓好责任落实。三官庙街道成立以分管领导为组长,党政办负责人为副组长、各站所负责人为成员的领导小组。办公室设在党政办,落实专人

专项负责政务公开具体事项。

创新公开方式、明确公开内容。街道除在原有宣传公开栏公开以外,还增设了QQ群、微信群、云短信等公开方式。按照政务公开的相关要求,及时公开该街道的相关基本信息和日常工作动态,重点公开财政专项信息、社保、低保等民生类信息。

加大督查力度、接受公众监督。三官

庙街道由纪工委牵头组织人员,定期与不定期对政务公开情况进行检查,对公开不及时、公开迟缓的予以及时提醒,切实规范政务公开工作。同时,编制政务公开事项目录,并按条目方式逐项细化公开内容并广泛收集公众对政务信息的评价意见,持续改进工作,不断提升公众满意度。

记者 张改华 通讯员 黄慧子

### 新闻连连看

#### 航海西路街道 积极开展文明养犬工作

本报讯 12月13日,航海西路街道组织辖区9个社区召开专题会议,要求各社区对照台账逐一落实犬只是否存在,对不存在的犬只及时进行注销,发现新增犬只及时督促办证。同时,邀请康佳宠物医院工作人员到现场讲解相关事宜,对接社区提高辖区办证率、年检率,以做好2017年度养犬考核工作。  
记者 张改华 通讯员 朱琳

#### 帝湖花园社区 开展全城清洁活动

本报讯 12月11日下午,航海西路街道城管科工作人员、帝湖花园社区、帝湖花园东社区工作人员、社区志愿者、帝湖小学师生、环卫工人、城市协管员等共计近200人,在辖区西三环帝湖派出所停车场周边(帝湖小学旁周边)开展清洁行动。

本次清洁活动共清理垃圾6箱,清扫卫生死角10余处。这次集中清扫活动,改善了帝湖派出所停车场周边(帝湖小学旁周边)的环境卫生状况,为全面提升城市环境和市容市貌状况起到积极的推动作用,对社区群众做出了模范表率。  
记者 张改华 通讯员 李瑞

#### 伏牛北社区 党员奉献日,卫生大扫除

本报讯 12月15日一大早,三官庙街道伏牛北社区的党员们与辖区共建单位郑州市金融学校的志愿者们共同开展“党员奉献日,卫生大扫除”活动。

此次活动中,全体参与党员们对破损的垃圾箱社区自筹材料进行修缮;将外溢的垃圾进行入池处理,对卫生死角进行清理。经过一个多小时的共同努力,辖区内的主要道路、公共场所、绿化带、卫生死角等被清理得干干净净,面貌焕然一新。

通过此次环境卫生整治,有力提升了辖区的环境水平,大力营造了社会发动、人人参与、清洁家园、消除陋习、崇尚文明的氛围。  
记者 张改华 通讯员 徐宇

#### 西环路社区 开办科普养生实践课

本报讯 12月12日下午,西环路社区在科普大学西环路分校开办“养生五彩肉丸汤”社会实践课。

本次实践课邀请了营养专家郝冬静老师为学员们授课。经老师介绍,肉丸的种类非常的多,用不同的食材做出来的肉丸味道与营养也都不同,不但能够养生,同时还能增加免疫力。学员们在老师的精心指导和耐心讲解下学习了多种养生肉丸的制作方法和流程。

通过本次实践课增强了社区科普大学的凝聚力和影响力,激发了科普学员学习科普知识的热情,提高了科普学员的科学文化素养。记者 张改华

### 党建在线

#### 秦岭路街道杜康社区 基层党建工作 红红火火

本报讯 秦岭路街道杜康社区通过一系列的探索创新,在基层党建工作开展方面成功闯出了一条新路。近日,该社区的经验做法在全市市区组织部部长基层党建工作现场观摩会上受到一致好评。

聚红色力量。通过红色榜样、红色党员队伍、志愿者队伍的作用发挥,切实服务党员、服务居民,充分展示社区党组织和党员形象。

强红色服务。社区虽小,但直通百姓。“心系百姓天地宽”。秉承这一理念,社区党委倾力实施“三心”服务,一是(充分发挥各级平台作用),畅通连心桥。二是(围绕居民需求,公开办事程序、办理结果),实施“称心”服务。三是(针对残疾人、贫困家庭、困难党员、高龄老人),实施“暖心”服务。

为了深化红色服务,社区党委定期举行“小板凳会议”,进一步畅通群众反映问题渠道,将矛盾化解在基层,同时问计于民。社区党委书记坚持“三进三问”,即进楼院,进楼栋,进家门;问冷暖,问需求,问意见;通过小板凳会议这种形式,搜集群众意见70余条,解决问题30余件,实现了一头连着党组织,一头连着基层群众,从而拉近了党群心与心之间的距离。

记者 张改华 通讯员 刘锐

#### 西流湖街道 确保党建工作再提升

本报讯 西流湖街道党工委以党建统领促发展为主题,以“两学一做”学习教育常态化制度化为主线,牢固树立五大发展理念,全面落实从严治党要求,实现了抓基层党建能力明显提高,服务群众工作水平大步跃升。

为抓好基础保障,街道采取加强提

升党建活动场所建设,仁记体检院非公党支部活动室建成并投入使用。开展在职党员进社区、“一对一”帮扶、“五微”活动,截至目前,在职党员进社区累计开展志愿服务活动17次,切实发挥了党员的先锋模范作用。

记者 张改华

#### 棉纺路街道 促党员教育管理显成效

本报讯 近年来,棉纺路街道党工委结合实际,以推进“两学一做”学习教育常态化制度化为主线,以党员分类教育管理为基础,不断改进党员教育工作的方法和手段,使党员教育工作步入了制度化、规范化的轨道,党员队伍整体素质明显提高,党员先锋模范作用充分发挥。

抓思想意识,保规定动作不走样。棉纺路街道党工委明确责任落实,坚持“打铁还需自身硬”的道理,强化班子队伍建设。街道党工委以每月的“党员活动日”为契机,党员分类教育管理为手段,结合“两学一做”学习教育,不断加强党员教育管理,促进党员队伍作用发挥。

抓创新教育,保特色动作不打折。党工委针对辖区党员多,不同领域、不同文化层次、不同年龄阶段的党员,思想状况不同、学习能力不同等特点,采取不同的学习方式。比如,对机关、社区在职党员,分别开列学习内容、确定学习形式、提出学习要求,重点依靠党委(总支)中心组学习、所在支部和联系点支部组织生活会、个人自学等形式,进行有深度的交流研讨;对社区、非公和社会组织等基

层普通党员和无职党员,多采取案例式、体验式、启发式等形象生动的方式,把课堂设在社区庭院等,提升每名党员思想意识。

抓志愿队伍,保为民服务不放松。为充分发挥党员在社区建设中的示范表率作用,各支部注重凝聚志愿服务各类资源,建立并完善志愿服务档案,截至目前,辖区8个社区共培育组建了党员志愿者服务队25支,参加日常服务的志愿者达750余名,服务内容涉及民事纠纷调解、环境综合整治、社会治安维护、文明交通引领等诸多领域,在“双迎攻坚”、大气污染防治等各项重点工作中,到处都是党员的身影,进一步激励了党员模范带头作用的发挥。

棉纺路街道党工委通过强化党员教育管理,实现了党员“有家、有责、有为”,党员的主观能动作用得到尊重和体现,党课内容更加贴合实际,组织生活形式更加多样,考核评价更加客观写实,党员参与辖区建设的主动性积极性得到激发,实现了“党员教育出实招,党员管理见实效,支部工作有实绩”。记者 张改华

### “倾情关爱,快乐成长”慰问活动为孩子们送温暖

## 让残障儿童平等地参与到社会生活

本报讯 12月14日上午,中原区关工委、区委老干部局、区教体局一行,来到中原区育智学校开展“倾情关爱,快乐成长”慰问活动,为孩子们送来冬日的温暖。

中原区教体局表示,希望孩子们在关工委和教体局的关怀下,能够健康快乐成长,做学有所成的好学生;提倡所有特教

老师学习“最美教师”事迹,做有品位、有爱心的好老师。慰问组一行向孩子们赠送了礼物,收到漂亮的运动服和崭新的篮球,孩子们都开心得手舞足蹈。

中原区关工委和区教体局一直以来都心系特殊教育,每年都会定期到中原区育智学校开展关爱帮扶活动,为这里的孩

子送来关爱和温暖,希望通过实实在在的帮助,不仅培养残障儿童融入社会的能力,使其感受到社会各界更多的关爱,让残障儿童平等地参与到社会生活,同时增进社会各界对残障群体的认识和理解,激发大家的奉献精神,进一步营造全社会都关心重视特殊教育的氛围。记者 张改华

## 建设路街道三举措做好居民医保征缴工作

本报讯 为积极推进城乡居民医保筹资工作顺利开展,建设路街道认真组织、广泛宣传、积极落实,扎实开展2017年度城乡居民医疗保险征缴工作。

吃透缴费政策,强化专人培训。针对居民医疗保险缴费出现的新变化,街道邀请区社保中心工作人员对劳动保障专管

员进行专人培训,使工作人员对新政策耳熟能详,便于宣传,易于操作。

强化责任机制,避免出现疏漏。完善好上门走访入户、做好居民身份证信息的核对工作,认真做好居民参保台账,做到账卡相符。

健全两级联动,全力落实工作。实行

街道、社区两级联动机制,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。街道及时对城乡居民医疗保险工作情况、进度进行检查,发现问题及时督促整改,确保今年的城乡居民医疗保险征缴工作顺利地完成。截至目前,共上门核查应缴人数4758人,通知缴费人数3895人。记者 张改华